



洗澡



谈心



修脚



稀奇! 马坐飞机要护照

三匹法国纯血马助阵江苏备战全运会

2005年十运会,江苏马术队拿到了马术三项赛的团体冠军。第十一届全运会明年就将举行了,作为卫冕冠军,江苏马术队不会轻易放弃,据悉,该队在北京奥运会前从法国引进了三匹价值不菲的纯血马,而本月24日在南京举行的马术全国锦标赛将是这三匹马的首度亮相。昨天,记者来到南京国际赛马场,有幸一睹这三匹宝马良驹的风采。

贵 三匹马花了300多万

这三匹来自法国的纯血马是在北京奥运会之前来到南京的,由于此前需进行隔离检疫,直到8月底它们才正式加盟江苏马术队。

记者昨天来到南京国际赛马场的时候,队员们刚结束了训练,马匹也都在马厩里休息,而记者一眼就认出了这三匹法国纯血马,因为和其他马相比,这三匹马无论是毛色还是体型都要高几个档次。所谓一等价钱一等货,据透露,江苏省马协下了血本,三匹马的价格,再加上运费和检疫费,一共花了300多万人民币。

其实,为了引进这三匹马,江苏马术队不仅花了钱,还花了很多精力,省马术队的教练兼队员徐远告

诉记者,为了挑选这三匹马,他们在法国跑了无数马场,“我们参加十运会的马是租的,所以十运会结束后我们就考虑要买自己的马参加以后的比赛,正好2006年底我们几个队员去法国培训,就在训练间隙去当地马场挑马,看马匹的身体素质、运动能力以及它们的胆量等,这就跟买车前要试驾一样,我们在买马之前也要多试试。我们前后试了有十多匹马,最终挑了这三匹。”

徐远称,之所以挑选这三匹马,除了考虑马匹自身的能力之外,骑手和马匹之间的磨合也非常重要,“这三匹马是我们三名队员亲自挑回来的,在这方面不会有任何问题”。

看个病起步价200元

纯血马身价不菲,自然也娇气。马术队队员告诉记者,这三匹马刚抵达中国时,一下飞机竟不愿喝水,原来它们习惯了喝瓶装的矿泉水。到南京后,由于它们在欧洲吃专门的颗粒饲料,“就像我们常见的狗粮那样的,但国内有关马的产业几乎空白,所以我们只能自己配饲料给它们吃,结果它们不愿意吃,每天都吃得很少。”徐远告诉记者。

不过时间长了,这三匹马尝够了饿肚子的滋味,慢慢地开始吃队员们自配的饲料了,“现在它们完全适应了,一匹马每天能吃掉30斤苜蓿草、5斤玉米、3斤豌豆,还有用来拌饲料的豆油和食盐,这些调料能给马补充一些微量元素。”据了解,这么多饲料一般分四顿给马吃,据介绍,每匹马一个月的饲料费差不多2000元。

除了吃饭之外,马匹看

病的花费也是一笔不小的开支,“一般像我们人去医院看个感冒,几十元钱就搞定了,但马要是感冒了,至少得花上几百元钱,大概是人的十倍。”徐远解释说:“人病了都是去医院看,而马病了只能把医生请到马场来,而现在兽医的出诊费就是200元,再加上看病、配药之类的,几百元钱很正常。”

此外,马匹还有可能受伤,“一般的小伤问题不大,例如我们有一匹纯血马前段时间受伤,需要缝针,我们请医生来给它缝了5针,花了800元钱,现在恢复训练了,但对马来说千万不能骨折,因为只要骨折,它们就只能接受安乐死了。”徐远告诉记者,马是四肢着地支撑起自身至少五六百公斤的重量,一旦骨折就无法站立,而马只有在正常站立的情况下才能进食,所以一旦无法正常站立,马就只能等死了。

奇 马匹护照资料比人全

国际上对马匹的管理非常严格,就拿江苏省马术协会这次引进的三匹法国纯血马而言,每匹马都有一份资料非常详尽的护照。

人有户口、护照、身份证很普通,但马匹也有护照,这还是头一次听说。徐远告诉记者,其实马的护照就和人的户口、护照的功能差不多。前往赛地比赛时,马也要凭着护照进行安全检疫,然后才能上飞机。

那么,马匹的护照上有

些什么内容呢?徐远告诉记者:“一匹马从出生到死亡,所有在它身上发生的事情都会记录在这个护照上。比如这匹马的父母是谁、马的高度、重量等自然状况,曾得过什么疾病,去过哪些国家,参加过哪些比赛,取得过什么样的成绩……一匹多次参赛的马匹,它的护照页数长达几十页。”

国际马联建立马匹护照主要是为了监控马匹的情况,那些去过疫区或得过

传染病的马将会被严格禁止进入非疫区的地方。省马术协会秘书长严成根说:“马是比较精贵的,而马的传染病又比较多,有了护照后,可以更好地控制那些有传染病或有潜在传染危险的马,以免在参赛或训练中,让健康的马受到影响。”此外,护照还可以为马的经历提供有效的证明,当马主转让马的时候,能卖出什么样的价钱,护照上的记录也非常重要。

趣 骑手赛前也要控体重

对马术略知一二的人应该知道,现在的马术比赛除了速度赛马之外,还有场地障碍赛、盛装舞步以及包括场地障碍、盛装舞步和越野障碍赛的三项赛。

不过,相信很多人都不知道,根据项目的不同,对骑手也有着完全不同的要求。“比如在盛装舞步比赛中,女骑手相对较多一些,因为女骑手比男骑手更加细心一些,而盛装舞步这个项目比的就是细节。而像我这样的,就肯定不能去比

速度赛马的。”徐远笑着说,

“因为我的块头太大了。”实际上,徐远的个头不到1米8,体重也只有60多公斤,这样也能算得上块头大?徐远显然看出了记者的疑惑,接着说道:“你如果看过那些专门从事速度赛马的骑手,你就知道我说的一点都不夸张了,不少速度赛马选手体重基本上在50公斤左右。”

徐远告诉记者,之所以选手体重保持在50公斤左右,是因为国际马联为

防止马术运动出现低龄化的倾向,所以规定参加比赛的骑手加上马鞍的重量不得低于50公斤,“这样就保证了基本上不会有小孩参赛,因为他们无法在体重上占据优势。这也对成年选手提出高要求,他们必须将自己的体重保持在50公斤左右。因此,这些骑手平时要控制饮食,而等到比赛前一两天,如果选手体重还有51公斤、52公斤,他们就会只喝水、不吃东西,尽量减体重。”

赛马界也有世界纪录

江苏马术队这次从法国引进的这三匹马都属于“一星马”,也就是说它们跨越高度为1米2的障碍基本没有问题,但马匹的跳高能力远不止这么点,“像参加奥运会的,都属于顶级马,至少要能跳过1米6的障碍,实际上,很多马匹还能跳得更高,我们现在所说的跳跃高度,是指马匹连续跳跃十几个障碍的高度,但世界上有只跳一个障碍的超

高赛,这就和人类的跳高比赛是一样的,而在这项比赛中,目前的世界纪录是2米45。”这一数字和古巴名将索托马约尔创造的人类跳高纪录正好一样。

在跳跃能力上,体重六七百公斤的马匹追平了比自己轻将近10倍的人类,但在速度上,它们却远远地将人类甩在了后头,据徐远介绍,在马术界中,速度赛马1000米的世界纪录是54.9秒,而

博尔特刚刚在北京奥运会上创造了人类100米的世界纪录是9.69秒,按照这个数字计算,人类1000米的理论成绩是96.9秒,再考虑到体能极限的问题,人类1000米的实际成绩必然超过110秒,也就是说人类中跑得最快的博尔特的速度连跑得最快的马匹的一半都不到。

本组撰文 快报记者 陶晶
付智勇 实习生 夏静娴
本组摄影 快报记者 顾炜

“二李结婚”假新闻后续 造假报社道歉

李佳薇嫁给李厚霖,这则已被证实是假新闻的报道昨天有了后续,报道该假新闻的成都某报社昨天发表了致歉声明,该声明称——

“本月初,新加坡媒体率先报出李佳薇女士已与北京圈外男友在北京注册结婚的消息,随后国内媒体相继对此进行了报道。

昨日,本报在17版刊登了主体内容为‘李厚霖与李佳薇九月末在北京结婚’的文章,文章中关于李厚霖先生结婚的报道未能与当事人正面求证,在李厚霖先生发表否认声明后,本报认真调查核实,证实该新闻报道内容失实。为此,本报本着新闻的真实性原则和实事求是精神,特就因本报记者的工作失误而给李佳薇女士、李厚霖先生带来的伤害和不良影响表示诚挚的歉意!并一并向广大读者真诚致歉!”

当事人李厚霖在博客上声称“闯祸的记者在博客上留言道歉,我已经交给律师全权处理”,对此事不想多说。 新文

郭晶晶奥运战袍 起拍价一万元

10月12日,国家跳水队、游泳队全体奥运冠军集中亮相广东,在顺德举行大型的奥运庆功暨慈善拍卖活动。届时国家跳水队、游泳队全体奥运参赛选手将出席此次拍卖会,包括郭晶晶、吴敏霞、王峰、陈若琳、王鑫、林跃、火亮、何冲、秦凯、刘子歌、张琳等获奖运动员以及领队、教练员等。这也将是他们奥运后第一次阵容整齐的集体亮相。

本次慈善拍卖会的主办方是国家跳水队、游泳队的主赞助商。据介绍,郭晶晶、刘子歌的奥运领奖服将在慈善拍卖会现场进行拍卖。此外,重量级拍品还有中国跳水队在第15届跳水世界杯赛的团体奖杯、2008北京奥运跳水队全体队员签名泳衣、2004雅典奥运游泳队全体队员签名泳衣等重量级拍品。

据了解,郭晶晶和刘子歌的奥运领奖服每件起拍价为1万元,本次拍卖所得将全数捐赠给“奥运之星”保障基金。记者还获悉,拍得者还将获得与郭晶晶、刘子歌合影的机会。

戴远程

智运会 卜祥志夺国象首金

第一届世界智力运动会国际象棋快棋决赛昨天进行。在男子组比赛中,中国队的卜祥志击败乌克兰选手科罗波夫,为中国国家队赢得首枚金牌。

此外,在象棋男女个人赛的比赛中,积分领先的两位中国女棋手王琳娜和赵冠芳为中国提前锁定女子个人赛的冠军。 据新华社

聂卫平父子喜重逢



本届智运会,孔令文六段自费来京观棋,直到前天中午他才见到父亲聂卫平,父子俩见面,场面感人。老聂:“你想吃什么?我带你出去吃。”孔令文:“您好像比以前瘦了点,最近身体好吧?”听到儿子的关心,老聂非常高兴:“有吗?没有吧,和以前一样。”天府